

दीया मिर्जा की पहली फिल्म द्वारा रिलीज

दीया मिर्जा बॉलीवुड की खूबसूरत और टैलेंटेड हीरोइनों में से एक हैं। हाल ही में उनकी पहली फिल्म 'रहना है तेरे दिल में' दोबारा रिलीज हुई, जिस पर ऑडियंस ने खूब प्यार लुटाया। इस बीच दीया मिर्जा ने कहा कि अगर उनकी सलमान खान के साथ फिल्म 'तुमको ना भूल पाएंगे' फिर से थिएटर में दस्तक देती है, तो उसे भी दर्शकों से बहुत प्यार मिल सकता है। एक इंटरव्यू के दौरान दीया ने सलमान के साथ काम करने का एक्सपीरियंस शेयर किया। उन्होंने बताया कि किस तरह सलमान खान सेट पर उनकी केयर करते थे क्योंकि वह फिल्म इंडस्ट्री में नई थीं। एक इंटरव्यू में दीया मिर्जा ने 'तुमको ना भूल पाएंगे' फिल्म की शूटिंग को लेकर बात की। दीया मिर्जा ने राजस्थान में सलमान खान के साथ शूटिंग का एक्सपीरियंस शेयर किया, जहां सैकड़ों लोग उन्हें घेर लेते थे, लेकिन सलमान ने सुनिश्चित किया कि दीया सेफ रहें। दीया मिर्जा ने बताया, 'आजकल सेट पर जो जेंडर बैलेंस दिखता है, वो उन दिनों में नहीं था। जब तक सेट पर महिला डांसर नहीं होती थीं, वहां मुश्किल से ही महिलाएं होती थीं। यह एक पुरुष-प्रधान जगह थी। मुझे याद है कि सलमान बहुत ही प्रोटेक्टिव और बहुत ही केयर करने वाले थे।' उन्होंने बताया, 'हम राजस्थान में बिंदिया चमके चूड़ी खनके गाने की शूटिंग कर रहे थे। एक दिन जब हम वापस आ रहे थे, सैकड़ों लोग हमारा पीछा कर रहे थे। वे चिल्ला रहे थे और सीटी बजा रहे थे और यह काफी ज्यादा था। सलमान और मुझे सिक्योरिटी के साथ एक कार में भेजा गया ताकि हम सुरक्षित रहें क्योंकि जहां हम शूटिंग कर रहे थे, वह जगह

बहुत भीड़भाड़ वाली थी। मैं कभी नहीं भूल पाऊंगी कि उन्होंने यह सुनिश्चित किया कि मुझे पहले कार में बिठाया जाए। [MgQhZ](#)

राशि खन्ना आईएमडीबी की लोकप्रिय भारतीय सेलिब्रिटी की साप्ताहिक लिस्ट में बनाई अपनी जगह

राशि खन्ना ने इस सप्ताह आईएमडीबी की ट्रेडिंग सूची में स्थान हासिल करके एक बार फिर अपना पैर इंडिया स्टारडम साबित किया है। यह प्रतिष्ठित फीचर वैश्विक स्तर पर धूम मचाने वाले भारतीय सितारों को उजागर करता है, जो अभिनेताओं, निर्देशकों, लेखकों और अन्य को उनके प्रभाव और अपील के लिए मान्यता देती हैं। राशि का सूची में शामिल होना उनकी बढ़ती लोकप्रियता और दर्शकों से मिली प्रशंसा को दर्शाता है। उन्होंने हाल ही में द साबरमती रिपोर्ट में निडर पत्रकार अमृता गिल की भूमिका निभाते हुए एक शक्तिशाली प्रदर्शन किया। राशि के दिलचस्प चित्रण को दर्शकों और आलोचकों से व्यापक प्रशंसा मिली, जिससे एक बहुमुखी कलाकार के रूप में उनकी स्थिति और मजबूत हो गई। विक्रान्त मैसी के साथ स्क्रीन स्पेस साझा करते हुए, जिन्होंने एक पत्रकार की भूमिका भी निभाई, उनकी ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री ने फिल्म की मनोरंजक कहानी में गहराई जोड़ दी। गोधरा के पास साबरमती एक्सप्रेस घटना के आसपास की दुखद घटनाओं पर आधारित, यह फिल्म इतिहास के एक महत्वपूर्ण अध्याय पर प्रकाश डालती है, जिसमें राशि का प्रदर्शन एक आकर्षण के रूप में सामने आता है। इसके अलावा राशि अपनी आगामी फिल्म तलाशों में एक में विक्रान्त मैसी के साथ फिर से जुड़ने के लिए तैयार हैं, जो एक और आकर्षक सहयोग होने का वादा करती है।

इसके अतिरिक्त, वह अपनी तेलुगु फिल्म तेलुगु कड़ा की रिलीज के लिए तैयारी कर रही हैं। आईएमडीबी की ट्रेडिंग सूची में राशि की उपस्थिति न केवल उनकी अपार प्रतिभा को रेखांकित करती है, बल्कि उन्हें भारतीय मनोरंजन परिवृष्ट में सबसे अधिक मांग वाले सितारों में से एक के रूप में भी चिह्नित करती है।



जेलर 2 के प्रमो शूट से पहले रजनीकांत का शिल्पा व राजकुंद्रा के कई डिवाइस सीज घमाका, ब्रेकिंग बैड से इंपायर्ड पोस्टर किए रिलीज



हैदराबादरु रजनीकांत की जेलर 2 मोस्ट अवेटेड फिल्मों में से एक है और हो भी क्यों ना जेलर ने बॉक्स ऑफिस पर शानदार प्रदर्शन किया था. सीक्वल के लिए अनुमानित प्रमो शूट से पहले, प्रोडक्शन हाउस सन पिक्चर्स ने अब जेलर कलाकारों के लिए शानदार पोस्टरों की एक सीरीज को लॉन्च किया है, जो हिट अमेरिकी नेटवर्क सीरीज ब्रेकिंग बैड से प्रेरित है. पोस्टरों दिखने में वाकई कमाल के लग रहे हैं पोस्टर पर टेगलाइन लिखी है मैरुक्ते में नहीं हूँ मैं खतरा हूँ अन्य पोस्टरों में उनके को-एक्टर्स और मेहनलाल, शिवराजकुमार, जैकी श्रॉफ और विनायकन के किलर पोज जबरदस्त लग रहे हैं रिपेर्स के मुाबिक नेरसन दिलीपकुमार 5 दिसंबर को सुपरस्टार रजनीकांत के साथ फिल्म का प्रमो शूट करने की योजना बना रहे हैं रिपेर्स के मुाबिक नया प्रमो रजनीकांत के 74 वें जन्मदिन पर रिलीज किया जाएगा. प्रमो शूट चेंहई मेहेने की उम्मीद है हालांकि फैंस यह जानने के लिए उत्सुक हैं कि प्रमो मेवास्तव मे क्या होगा. नेरसन दिलीपकुमार की 2023 की ब्लॉकबस्टर जेलर ने कई रिकॉर्ड तोड़ते साथ ही फिल्म दर्शकों और क्रिटिक्स को काफी पसंद आई थी. रिपेर्स के मुाबिक रजनीकांत के पूरे वामद वृत्त से सीक्वल मे एक अहम रोल के लिए कॉन्टैक्ट किया गया है हालांकि ऑफिशियल पुष्टि अभी बाकी है जेलर 2 रजनीकांत की सुपर-हिट 2023 क्रमशः जेलर जेलर का सीक्वल है एक्टर ने फिल्म मे एक स्टायर्ड पुलिसकर्मी की भूमिका निभाई. फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त परफॉर्म करते हुए दुनियाभर में 600 करोड़ रुपये से ज्यादा का कलेक्शन किया. जो तमिलनाडु समेत सुपरस्टार के लंबे करियर की सबसे बड़ी हिट फिल्मों में से एक बन गई. फिल्म में थलाइवा के साथ मेहनलाल, शिवा राजकुमार, राम्या कृष्णन, जैकी श्रॉफ, तमन्ना भाटिया, योगी बाबू और वसंत रवि जैसे कलाकार शामिल हैं.

चवर्तन निदेशालय (ईडी) ने 29 नवम्बर को एक्ट्रेस शिल्पा शेटी और उनके पति राज कुंद्रा के मुंबई स्थित बंगले और ऑफिस में छापेमारी की। इसके अलावा, ईडी ने महाराष्ट्र और उत्तर प्रदेश के 15 जगहों पर छापेमारी की। इस छापेमारी में ईडी अधिकारियों डिजिटल और इलेक्ट्रॉनिक डिवाइस को सीज किया, जो कि पोर्नोग्राफी मामले से जुड़े हैं। इसके अलावा उनके कुछ बैंक अकाउंट को भी फ्रीज कर दिया। यह छापेमारी उनके खिलाफ पोर्नोग्राफी नेटवर्क मामले से जुड़ी मनी लॉन्ड्रिंग जांच के सिलसिले में की गई। राज कुंद्रा को जून 2021 में कथित तौर पर अश्लील फिल्में बनाने के आरोप में गिरफ्तार किया गया था। बाद में दो महीने जेल में बिताने के बाद उन्हें सितंबर 2021 में जमानत मिल गई। इसके बाद से इस मामले की जांच चल रही है। ईडी ने कुछ आरोपियों के बैंक खाते को फ्रीज किया है। वह अब इन खातों से पैसों को लेनदेन नहीं कर सकते हैं। ईडी की टीम ने मुंबई लखनऊ और प्रयागराज से संयुक्त रूप से छापेमारी की।

ईडी के सूत्र के मुताबिक, कठकुड़ियां के रोहित चौरसिया को नोटिस जारी कर 4 दिसंबर को मुंबई ईडी कार्यालय में तलब किया गया है। रोहित चौरसिया होगी विस्तार से पूछताछ होगी। शिल्पा शेटी और राज कुंद्रा से जुड़े मामले में सर्च ऑपरेशन की कार्यवाही हुई पूरी लेकिन तपतीश जारी है। उत्तरप्रदेश के कुशीनगर में रहने वाले एक सॉफ्टवेयर इंजीनियर है जांच एजेंसी के रडार पर हैं। विस्तार से पूछताछ के बाद उनके खिलाफ आज बड़ी कार्यवाही हो सकती है।

जांच एजेंसी के रडार पर अरविंद श्रीवास्तव और उससे जुड़े कई लोग भी हैं। अरविंद श्रीवास्तव मूल रूप से उत्तर प्रदेश के कानपुर इलाके का रहने वाला है। कानपुर में ईडी ने श्यामनगर में अरविंद श्रीवास्तव के घर में छापेमारी की थी। पिछले काफी समय से सिंगापुर में रह रहा अरविंद ही कुंद्रा का प्रोडक्शन हाउस संभालता था। सूत्र के मुताबिक आरोप है कि अश्लील फिल्मों की करोड़ों रुपये की काली कमाई खपाने को अरविंद श्रीवास्तव ने अपनी पत्नी व पिता के बैंक खातों का प्रयोग किया। ईडी ने राज कुंद्रा के सहयोगियों के घरों पर भी छापेमारी की और कुशीनगर से एक सॉफ्टवेयर के यहां भी सर्च ऑपरेशन चलाया गया। कुशीनगर स्थित पडरोना की राजपूत कालोनी व कुबेरस्थान के कठकुड़ियां में दो संदिग्धों से 12 घंटे पूछताछ चली। हालांकि इस मामले में जांच एजेंसी के सूत्र का कहना है कि तपतीश जारी है। [MgQhZ](#)



ब्लैक आउटफिट पहन नेहा मलिक ने दिखाया बॉल्ड अवतार, भोजपुरी क्वीन की हाटनेस देख फैंस के उड़े होश

भोजपुरी एक्ट्रेस नेहा मलिक आए दिन अपनी हॉटनेस और बॉल्डनेस से सोशल मीडिया का पारा बढ़ाती रहती हैं। उनका हर एक लुक इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस नेहा मलिक ने अपने लेटेस्ट किलर फोटोशूट की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन फोटोज में उनका किलर लुक देखकर फैंस के होश उड़ गए हैं।

एक्ट्रेस नेहा मलिक सोशल मीडिया पर कुछ भी पोस्ट करती हैं तो वो तेजी से वायरल होने लगती हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट हॉट फोटोशूट की तस्वीरें पोस्ट की हैं।

इन फोटोज में आप देख सकते हैं।



एक्ट्रेस बेहद ही स्टनिंग लुक में पोज देती हुई एक से बढ़कर एक पोज देते हुए इंटरनेट का तापमान बढ़ा रही हैं। नेहा मलिक की इन फोटोज में आप देख सकते हैं उन्होंने ब्लैक कलर का बेहद ही स्टायलिश जैकेट और ब्लैक पैंट पहना हुआ है। बालों की पॉनीटेल बांधकर और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस नेहा मलिक ने अपने आउटलुक को कंस्ट्रीट किया है। बता दें कि नेहा मलिक जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी हर एक तस्वीरों पर लाइक्स और कॉमेंट्स करते हुए नहीं थकते हैं। हालांकि इन फोटोज में भी ऐसा ही देखने को मिल रहा है।



प्रियंका चोपड़ा का सात साल की उम्र से ही छूट गया था बाबुल

प्रियंका चोपड़ा आज नहीं 7 साल की उम्र से घर से दूर हैं। एक वक्त था कि वो बेटी की याद में मां मधु चोपड़ा उसके पास दौड़ी चली जाती थीं, लेकिन अब बेटी के पास जाने के लिए उन्हें प्लानिंग करनी पड़ती है। हाल ही में मधु चोपड़ा ने अपने उस फैंसले के बारे में जिक्र किया, जिसका उन्हें आज भी पछतावा होता है।

दरअसल, मधु चोपड़ा 'समथिंग बिग टॉक शो' पॉडकास्ट के होस्ट रोज़िगो कैनेलस के साथ बातचीत कर रही थीं। उन्होंने बताया कि बेटी प्रियंका को सात साल की उम्र में बोर्डिंग स्कूल भेज दिया था, जिसको लेकर उन्हें आज भी अफसोस होता है। प्रियंका चोपड़ा अपनी मां मधु चोपड़ा के बेहद करीब हैं। दोनों अक्सर एक-दूसरे के लिए पोस्ट शेयर करती रहीं हैं। मां से भले प्रियंका दूर हैं, लेकिन दोनों का बॉन्ड इसी से पता चलती है कि हर बात में दोनों एक दूसरे का जिक्र करती हैं। मधु चोपड़ा ने कहा कि उनका यह फैसला गर्व और अफसोस दोनों से भरा है। हालांकि, यह एक अफसोसजनक फैसला था, लेकिन प्रियंका ठीक निकलीं और वह अपने पैरों पर खड़ी हो गईं।